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AC 3HEPTUA

\V TUPUCTOP HU3KOYACTOTHDbIN
T273-2000-28

CpeaHuii npAMOM TOK lrav

2000 A

MoBTOpAIOLWEeCcs MMMYAbCHOE
HanpsA)KeHue B 3aKPbITOM COCTOSHUM

UDRM

MosToOpAOLLEECS UMMY/IBCHOE 0OPATHOE HanpAXKeHWUe Urrm

1800 - 2800 B

Bpemsa BbIKNtoUYeHUA tq

320 MmKc

Uorwm, Urrwm, B 1800 2000

2400

2600

2800

Knacc no HanpsaxeHuo 18 20

24

26

28

T, °C

-60+125

NPEAENBHO AONYCTUMBbBIE 3SHAYEHUA NAPAMETPOB

HanvmeHoBaHue napameTpa

YcnosHoe
obo3HaueHue

3HaueHusa
napameTpos

EpmnHunua

nm3mepeHua

MoBTopsAtoLWEeecA UMNYIbCHOE HaNPsAXKEHUE B 3aKPbITOM
COCTOSIHUM,

Tj=-60 ..+ 125°C

Vbrm

1800 - 2800

MosTopAtoweecs MMNYbCHOE 0B6paTHOE HaMpPsAXeHKe,
Tj=-60 ..+ 125 °C

VRRM

1800 - 2800

HenosTopstoweecs MMNY/IbCHOE HaNpPsAMKeHMe B 3aKPbITOM
COCTORHUM,

T)=-60 ..+ 125 °C

Vbsm

1900 - 2900

HeI'IOBTOpFHOLI.I,EECFI nmmnynbCHoe 06paTHO€ HanpAaxXeHue,
T,=-60 ..+ 125 °C

VRrsm

1900 - 2900

MoBTOPAOWMINCA UMMNYNLCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOSHUM /
MoBTOPAKOLLMINCA MMMYNbCHBIN 06pPaTHbIN TOK,

Tj =125 °C, Vo/ Vr = Vorm/ Vrrm

Iorm / |RRM

180

MA

MakcnmanbHO ,CI,OI'IyCTMMbIﬁ Cpe,CI,HMVI TOK B OTKPbITOM
COCTOAHUN,
f=50Ty, Tc=85°C

Tc=70°C

It(av)

2120
2630

[eACTBYIOLWNI TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM,
Tc=70°C,f=50Ty

ItrRms

4125

yﬂ,aprIVl TOK B OTKPbITOM COCTOAHUMN,
T)=125°C, Vr=0, tp = 10 mc

Itsm

42

KA

3alWMTHbIN NOKasaTesb

1%t

8.9¢10°

AZc

KpuTuyeckaa cKopocTb HapacTaHUA TOKA B OTKPbITOM
COCTOAHUM,

T;=125°C, Vo = 0.67Vorm, IT = 4000 A,
lr6=2A,tr=1mKc, f=50TL

(dir/dt)crit

200

A/MKc

KpuTuyeckan cKopocTb HapacTaHWA HanpAXKeHs B
3aKPbITOM COCTOSIHUM,
Tj=125°C, Vo = 0.67Vorm

(dVD/dt)crit

1000 - 1600

B/MKc

MakcumanbHasa MOLLHOCTb YNpaB/ieHus,
NOCTOAHHbIN TOK

Pem

4

Bt

TemnepaTypa nepexoaa

Tj

-60... +125

TemnepaTypa XpaHeHus

Tstg

-60... +50

°C

asenergi
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SNNIEKTPNYECKME XAPAKTEPUCTUKU

YcnosHoe 3HaueHusa napameTpos EamMHuua
HaumeHoBaHue napameTpa
o6osHaueHune MUH. ™n. MaKc. |M3MepeHua
MmMmnynbCHOe HanpsaXKeHne B OTKPbITOM COCTOAHMUM, y 17
Tj=25°C, I = 6280 A ™ ; - 75
Moporosoe HanpAxeHue, v 0.95 B
T;= 125 °C, Ir= 3140 - 9425 A (o) ’ ) '
AnHamunyeckoe conpoTmsaeHune, 0.147 o
Tj=125°C, Ir= 3140 - 9425 A " ) ) ‘ Mem
Bpemsa 3agepKu BKAOYEHUS, t 30
d - - .
Ti=25 °C, Vb= 0.67Vorwm, Ir=2000 A, lrs=2 A, tr = 0.5 mKc
Bpems BblkNtoYeHus, MKC
Tj= 125 °C, Ir=2000 A, dir/dt = - 5 A/mKc, Vr> tq - 320 -
100 B, Vo = 0.67Vprw, dvp/dt = 50 B/mKc
3apag 06paTHOro BOCCTAaHOBAEHMS,
Tj= 125 °C, Ir= 2000 A, dir/dt = - 5 A/mKc, Ve 100 B Qe - - | 4000 | mkKn
TOK yaepxaHus,
T/=25°C,Vo=12B i ) | 300 A
TOK BKNOYEHMUS,
- - A
Tj=25°C, Vo=12B, lrs = 2 A, tr = 0.5 MKC I 1500 "
OTnupatoLLee NOCTOAHHOE HanpAXKeHWe ynpasaeHus,
Vb=12B, T;=-60°C Ver - - 3.5 B
Tj=25°C 2.5
Ti=125°C 2.0
OTNMPaOLWLMN NOCTOAHHbIN TOK YNpaBaeHus,
Vb=12B, T;=-60°C lor R . 450 mA
Tj=25°C 250
Ti=125°C 200
HeoTnupatoliee NocToAHHOE HaNpAXKeHWEe yNpaBAeHus,
. - - B
Tj = 125 °C, Vo = 0.67Vorwm Veo 0-25
HeoTnupatowmin NOCTOAHHbIN TOK yNpaBaeHus,
lep 15 - - MA
Tj=125°C, Vo = 0.67VorMm
TENJ10OBbIE NAPAMETPbI
Tennosoe cONpoTMBAEHME Nepexos, - Kopnyc,
DC: nBycTOpOHHEE Rith(j-c) ) ) 0.011
DC: co cTopoHbl aHOAa Rith(j-c) 0.022
DC: co cTopoHbI KaToga Rith(j-ck) 0.022 °C/BT
TensnoBoe cONPOTUBNEHNE KOPMNYC - OX/1IagUTeNDb,
ABYCTOPOHHEE OXNlaXaeHue Rth(c-h) - - 0.003
OZLHOCTOPOHHEE OXNaxkaeHue 0.006
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 1.2 - Kr
Ycunume cxKatua F 40 - 60 KH
MaKcMmanbHO AonycTMMOe YCKopeHue (B a i i 100 /e
CXaTOM COCTOSIHMM)
PaccTtosaHmne no NoBepxHOCTM U30NATOPA OT KaToda A0 aHoAa Ds - 41.3 - MM
asenergi T273-2000-28 2un33




FTABAPUTHbIE PASMEPDI

Tun kopnyca: PT73

K — KaTog; Bce pasmepbl B MUIAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTenbHbIl KaToa;

G — yNpaBAAIOLWMI NEKTPOL;

asenergi T273-2000-28 3us3



